

# ГОРОДСКАЯ

## ГАЗЕТА

№ 15 (19196)  
Газета основана 1 октября 1930 года

Суббота,  
**19**  
января  
2008г.

Восход солнца 8.45  
Заход солнца 16.35  
Долгота дня 7.50

### 2 марта 2008 г. **ВЫБОРЫ** **ПРЕЗИДЕНТА** **РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

## ИДЕТ ПОДГОТОВКА

В Кузбассе сформировано 1717 избирательных участков для проведения 2 марта выборов Президента РФ.

Сейчас уточняются списки избирателей. А с 31 января по 8 февраля в регионе будут сформированы участковые избирательные комиссии.

Облизбирком уже получил из ЦИК РФ 55 тысяч открепительных удостоверений. Получив такое удостоверение, кузбассовцы, находящиеся в день выборов за пределами области (или родного города), смогут проголосовать на участке в месте пребывания. Сегодня территориальные избирательные комиссии региона приступили к выдаче открепительных удостоверений избирателям.

В нашем городе распоряжением главы 20 декабря прошлого года создан и работает центр содействия выборам.

Президентские выборы в

России пройдут 2 марта 2008 года. В предвыборной гонке участвуют пять кандидатов. Это три партийных кандидата: первый вице-премьер правительства РФ Дмитрий Медведев, выдвинутый от «Единой России», лидер ЛДПР Владимир Жириновский и лидер КПРФ Геннадий Зюганов, а также самовыдвиженцы – лидер Демократической партии России Андрей Богданов и лидер Российского народно-демократического союза Михаил Касьянов. Документы Медведева поданы на регистрацию в ЦИК, Жириновский и Зюганов уже прошли процедуру регистрации, а самовыдвиженцы должны представить в ЦИК до сегодняшнего вечера не менее 2 миллионов подписей в свою поддержку.  
**Н.МАКСИМОВСКИХ.**

## Примите поздравление!

Уважаемые  
горожане!

Сегодня православные христиане празднуют Крещение Господне – праздник, позволяющий очистить душу человека, обратить ее к вечным, неизблемым истинам христианства. Среди них любовь к Родине, близким, потребность творить доброе и светлое. Это, несомненно, общечеловеческие истины, обязательные для каждого гражданина. И сегодняшний день – еще один повод вспомнить об этом.

Примите искренние пожелания любви, взаимопонимания, добра и благополучия. Счастья вам и удачи!

**Валерий ЕРМАКОВ.**

Глава города  
Ленинска-Кузнецкого.

**Виктор БОЧКОВ.**

Председатель  
городского Совета  
народных депутатов.



В дни святок, от празднования Рождества Христова до Крещенского сочельника, в церкви Новомучеников и Исповедников Российских было многолюдно, православные христиане готовились встретить день Крещения Господня, или Богоявления. В этот день, 19 января, во всех храмах совершается великое освящение воды. Кре-

щенскую воду в церкви употребляют в самых важных случаях. Православные христиане также пользуются ею в течение всего года для лечения, окропления жилищ, в определенных случаях – причащения. Сегодня во всех храмах выстраиваются очереди за освященной водой, которая всегда раздается бесплатно.

## БЛАГОДАРНЫ ЗА ТЕПЛО СЕРДЕЦ

Участие в акции «Теплый дом» стало традицией для жителей нашего города, и зимние каникулы в семьях ленинск-кузнецчан провели 154 ребенка из школ-интернатов № 5 и 6, трех детских домов.

В школе-интернате № 6, например, 58 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Из них 23 ребенка провели новогодние праздники и каникулы у родственников, в семьях работников учреждения и просто горожан. Так А. А. Зоркина, бабушка учащегося восьмого класса Николая Баранова, уже не в первый раз взяла вместе с внуком воспитанника школы-интерната Володю Серебрякова, что поддерживает дружбу

между мальчиками.

Надежда Викторовна Афанасьева, опекун ребенка-инвалида, проявляет заботу о Максиме Фридрихе. Максим часто бывает в её доме. Чтобы в Новый год не разлучать его с сестрой, Надежда Викторовна взяла и девочку. В школе-интернате отмечают, что такая забота положительно влияет на поведение детей. Так, Максим стал лучше учиться, принимает активное участие в общественной жизни

школы-интерната.

Более 40 ребят из детского дома № 1 также провели каникулы в семьях сотрудников, родственников и горожан, с которыми у них сложились дружеские, доверительные отношения. В числе этих взрослых В. И. Цимития, Н. П. Некрашевич, Е. Д. Худяшова, Е. В. Швалюк.

Не остались без внимания и дети из школы-интерната № 5, детских домов № 2 и 3. Все они благодарны своим неофициальным опекунам за внимание, добрые сердца, отзывчивость.

**Л. ЛАСКИНА.**

## НАГРАДЫ ЗА ТВОРЧЕСТВО

В прошедший понедельник состоялся губернаторский прием в честь Дня российской печати. На нем присутствовала большая группа ленинск-кузнецких журналистов и полиграфистов.

В Кузбассе, отмечалось на торжественном мероприятии, динамично развивается средства массовой информации: появляются новые газеты, журналы, каналы телевидения, совершенствуются уже имеющиеся.

Наиболее отличившимся на приеме были вручены областные награды. Шеф-редактору редакции информационных программ телекомпании «Ленинск-ТВ» Ольге Шрайбер было присвоено звание «Почетный работник культуры Кузбасса», главный редактор городского радиовещания Л.Хисамудинова была удостоена медали «За

веру и добро», заместителю генерального директора ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» А.Коновалову были вручены именные золотые часы. Экономист этого же предприятия Г.Высоцкая, ответственный секретарь «Городской газеты» Т.Сидорова и корректор газеты Р.Волкова удостоены Почетных грамот администрации Кемеровской области. Переплетчица типографии Ж. Ибрагимова награждена Благодарственным письмом. Кроме О.Шрайбер, областных наград были удостоены и другие работники местного телевидения.

Все награжденные много лет проработали на своих предприятиях и характеризуются творческим, инициативным подходом к выполнению возложенных на них обязанностей.

**Н.ВЕРЕСК.**

## Отмечены таланты ЮНЫХ

В рамках конкурсного движения национального проекта «Образование» федеральные гранты вручены Екатерине Кардович, выпускнице гимназии № 12, и Юлии Студенковой, учащейся одиннадцатого класса школы № 37.

Такие поощрительные премии получили 72 представителя талантливого молодежи Кузбасса. Победителей определили члены федерального и областного жюри по итогам прошедших олимпиад, конкурсов, спортивных состязаний школьников и студентов.

За победы в областных, региональных, межрегиональных олимпиадах, конкурсах, соревнованиях награды вручены 28 молодым жителям Кемеровской области. В этом числе два представителя гимназии № 18 - Константин Никоноров и Анна Лазарева, которая в настоящее время учится в высшем учебном заведении.  
**Л.ВЛАДИМИРОВА.**

## НА НОВЫЙ УРОВЕНЬ ДОБЫЧИ

На шахте «Талдинская - Западная-2» введен комплекс объектов для внешнего энергоснабжения.

В конце декабря с целью наращивания объемов добычи на шахтах «Талдинская-Западная-1,2», разрезе «Заречный» (ОАО «СУЭК-Кузбасс») введен в строй комплекс объектов для внешнего электроснабжения. В данный комплекс входят две одноцепные воздушные линии 110 кВ общей протяженностью 30 км, подстанция 110/35/6 кВ мощностью 2\*40 МВА «Угтал», воздушные линии 35 кВ общей протяженностью 4 км, подстанция 35/6 кВ мощностью 16 МВА «Заречная».

Строительство, оснащение и подключение подстанции выполнено в течение года. Общая стоимость работ составила около 300 млн. руб.

Запуск нового энергетического комплекса позволит наращивать потребляемую мощность угледобывающих предприятий по району, включающему шахты «Талдинская-Западная-1», «Талдинская-Западная-2» и разрез «Заречный», без ограничений до требуемого для обеспечения наращивания добычи угля количества. За счет приближения источника электроснабжения к зонам ведения горных работ стал возможным запуск нового энергоемко-

го оборудования. Промышленные заборы с двумя комплексами JOY и очистные сооружения вместе с новым водоотливом шахты «Талдинская-Западная-2» теперь будут в достаточной степени обеспечены электроэнергией. Разрез «Заречный» сможет увеличить проектную численность экскаваторов и повысить угледобычу.

Указывая на значимость события, главный энергетик ОАО «СУЭК-Кузбасс» Владимир Жданов отметил:

«Введение в строй столь крупного энергоснабжающего комплекса позволит горнякам двух шахт и разреза выйти на новый уровень добычи. Теперь появилась возможность подключения и безостановочной работы нового, энергоемкого оборудования. Кроме того, благодаря строительству указанных сооружений, срочному созданию системы АИИС-КУЭ и проведению ряда организационных мероприятий организация по купке электроэнергии на оптовом рынке через энергоснабжающую организацию - ООО «Главэнергосбыт», в результате чего ожидается снижение затрат».

**Н.ВАСИЛЬЕВА.**

Как известно, в 2008-м областные празднования в честь 61-й годовщины Дня шахтёра пройдут в Полысаеве. Это самое молодое муниципальное образование Кузбасса: статус города он получил в 1999 году. Наверняка многие наши читатели, особенно из числа молодёжи, мало что знают о современном развитии этого очень близкого географического пункта, занимающего территорию всего в 34,4 тысячи квадратных километров с населением 31 тысяча человек. Поэтому мы вполне оправданно попросили чуть ближе познакомиться со своей малой родиной, рассказать о ходе подготовки к главному областному празднику главу города В. П. ЗЫКОВА.

**- Валерий Павлович, Полысаево, «отпочковавшись» от Ленинска-Кузнецкого, прошёл очень непростой путь становления. В чём заключались главные трудности? И насколько успешно они преодолены?**

- Да, для властей и всех горожан это было тяжёлое время. Первые годы «независимости» совпали с кризисом, переживаемым всей страной. Все помнят прокатившуюся волну шахтёрских забастовок, невыплаты заработной платы, пенсий, различных пособий, обвальное падение производства, безработицу, рост преступности. И в этих условиях пришлось буквально с нуля создавать инфраструктуру городского хозяйства, в первую очередь, ставить на ноги основополагающие его сектора: водоканал, горсеть, муниципальное управление коммунальных котельных и тепловых сетей. Искать толковых, грамотных специалистов, готовых работать, не считаясь со временем. В безденежье, урезая (нож по сердцу!) некоторые статьи бюджета, закупать технику, искать для неё, для АБК нарождающихся служб помещения, думать о создании новых рабочих мест...

В этот период администрация опиралась на моральную и вполне реальную поддержку, помощь депутатов городского Совета, общественности. Вместе шли к людям, напрямую и через средства массовой информации разъясняли ситуацию, отчитывались о подвижках в работе, внимательно прислушивались к советам и критике земляков. К счастью, почти всегда находили у них понимание. Даже среди тех, кто уже не верил в «лучшее будущее». За это им низкий поклон, сердечная благодарность. Шаг за шагом, конкретными делами, мы меняли взгляд полысаевцев на статус нашего города, мнимую неперспективность его социально-экономического развития. Теперь отрадно видеть, что дети, родившиеся уже в городе Полысаево, ставшие школьниками, искренне гордятся им, любят, стараются сделать его ещё более красивым, ухоженным.

Скажу, что всё больше горожан с энтузиазмом принимают участие в ежегодном конкурсе на лучший дом, двор, подъезд. У нас теперь у каждого дома разбит цветник, а то и не один. Многолетняя традиция – общегородские пятничные субботники, в которых принимают участие трудящиеся местных предприятий и организаций, школьников. Убирают мусор, подстригают кустарники, облагораживают скверы. В итоге в минувшем году город Полысаево вошёл в тройку победителей областного месячника среди городов второй группы. Думаем на достигнутом не останавливаться.

Что ещё? За прошедшие годы, кроме сформированного собственного городского хозяйства, налажена плодотворная работа законодательной и исполнительной власти, определены границы муниципального образования. У Полысаева появились свои

официальные символы – герб, гимн и флаг. А главное, мы имеем возможность самостоятельно решать финансовые вопросы: формировать доходную часть бюджета и определять расходные приоритеты.

**- Можете ли вы назвать свой город молодым, дина-**



**Валерий Зыков:**

**“МЫ НЕ УДАРИМ  
В ГРЯЗЬ ЛИЦОМ”**

**мично развивающимся, город с будущим? Если да, то в чём это будущее выражается?**

- Считаю, у него есть очень хорошие заделы в этом плане. Ну, к примеру, по уровню рождаемости полысаевцы находятся сейчас на втором месте в Кузбассе. Летом особенно заметно, сколько много на его улицах и общегородских праздниках детей, молодых семей. Если говорить о промышленной динамике, то на сегодня Полысаево занимает четвёртое место в области по темпам экономического развития.

В 2007-м город, как и другие территории Кузбасса, закончил разработку комплексной программы социально-экономического развития до 2021 года. Она базируется на благополучии основной – угледобывающей отрасли, так как промышленными запасами «чёрного золота» территория обеспечена как минимум до 2049 года. На ней действуют четыре шахты, добывающие семь процентов всего кузбасского угля. Ещё на одном предприятии – шахте «Сибирская» – ведутся подготовительные работы к запуску. В 2009 году задётся намечено выдать первые 400 тысяч тонн угля, а через шесть лет выйти на годовую добычу в 5 миллионов тонн. Реанимация производства бывшей известной шахты «Кузнецкая» даст городу до полутора тысяч новых рабочих мест и обеспечит дополнительные поступления в местный бюджет.

В экономике Полысаева наметились и новые точки роста: малый бизнес, потребительский рынок, обрабатывающая промышленность и строительство. Их развитию мы намерены всё больше содействовать в ближайшие годы. В центре особого внимания властей, безусловно, останется реализация приоритетных национальных проектов.

Общий бюджет программы развития города на среднесрочную перспективу, то есть до 2012 года, с учётом инвестиций промышленников в основной капитал, составит без малого 21 миллиард рублей. Главными

результатами её воплощения в жизнь станут рост угледобычи на 30 процентов, увеличение средней заработной платы в два раза, модернизация жилищной, коммунальной, транспортной, бытовой, торговой инфраструктуры города. А также снижение уровня безработицы, укрепление материальной базы учреждений социальной сферы, повышение качества и доступности социальных услуг, обеспечение безопасности жизнедеятельности.

**- Валерий Павлович, приход в шахтёрские города частных компаний – владельцев угольных предприятий не всегда означает их готовность вкладывать средства в развитие «среды**

этажную застройку в районе северной границы города. Уже в нынешнем году первые комфортабельные коттеджи здесь смогут приобрести в общем числе и трудящиеся того же «Кузбассразрезугля».

Добавлю, что шахтой «Заречная» основан благотворительный фонд, который помогает нуждающимся горожанам. Рядом с АБК предприятия построен храм преподобного Серафима Саровского. Это первый в Кузбассе православный храм, действующий непосредственно на производстве. И он открыт не только для горняков, но и всех жителей Полысаева. Здесь же работает и воскресная школа для его подрастающего поколения.

**- Что ж, подходим к глав-**

**обитания» своих трудящихся. Как обстоят с этим дела на вверенной вам территории?**

- Нет, всё-таки прошло то время, когда собственники только выкачивали прибыль со своих шахт, фабрик, заводов. По крайней мере, в Кузбассе прошло. Тому способствовала жёсткая позиция руководства региона, которая однозначно поддерживается на местах.

Практика конструктивного взаимодействия с угольщиками, а именно с ОАО «Шахта «Заречная» и ОАО «СУЭК-Кузбасс», у которой в нашем городе две шахты – «Октябрьская» и «Полысаевская», имеет вполне конкретные позитивные результаты. За три последних года их собственники в рамках соглашений о социально-экономическом сотрудничестве вложили в развитие города свыше 40 миллионов рублей. Они пошли, в частности, на ремонт Дворца культуры «Родина», детских садов, школ, дорог, ЛОР- и рентгенотделений городской больницы № 5, благоустройство любимого места отдыха всех полысаевцев – сквера Памяти, на многие другие городские нужды.

По большому счёту, вовремя выплачивая достойную заработную плату (а в среднем она составляет в Полысаеве 14200 рублей) и добросовестно выполняя собственные социальные программы по адресной поддержке ветеранов предприятий, строительству жилья для горняков, отдыху и оздоровлению трудящихся и их детей, собственники напрямую содействуют улучшению качества жизни полысаевцев. Ведь на шахтах работает половина работоспособного населения города. Так, из 17,4 тысячи квадратных метров жилья, сданного за последнюю пятилетку в Полысаеве, без малого семь тысяч «квадратов» построили для своих работников разрез «Моховский», входящий в состав УК «Кузбассразрезуголь», и шахта «Заречная». А это значит, 110 семей угледобытчиков на льготных условиях приобрели новые квартиры. Сейчас идёт освоение участка под мало-

**ной теме разговора. Какие же планы намечены в городе в рамках подготовки к празднованию Дня шахтёра-2008? Что уже сделано по тем или иным направлениям?**

- Во-первых, скажу, что для любой территории Кузбасса быть столицей его главного праздника очень почётно и приятно. А для нашего малого города это особая честь и огромная ответственность. За столь судьбоносное для Полысаева решение я как глава муниципального образования и, абсолютно уверен, все мои земляки благодарны губернатору области Аману Гумировичу Тулееву и его сплочённой, творческой команде.

Чтобы оправдать оказанное доверие, готовиться к торжествам мы начали практически сразу, как только получили переходящую стелу от Анжеро-Судженска. Сентябрь и октябрь 2007-го ушли на то, чтобы сформировать программу подготовки к Дню шахтёра-2008 и утвердить её на коллегии администрации Кемеровской области.

Скажу откровенно, сделать хотелось бы очень многое. Однако понятно: разово решить все городские проблемы невозможно. Поэтому в программу вошли наиболее значимые объекты, которые будут служить полысаевцам не одно десятилетие. В их числе – строительство детского сада, реконструкция городского стадиона, родильного дома, школы № 9, ремонт больничного комплекса, жилых домов, автодорог, обустройство аллеи Молодожёнов, игровых и спортивных площадок во дворах, замена линий уличного освещения.

Из областного и местного бюджетов, а также от спонсоров в будущую столицу областного праздника будет направлено почти 850 миллионов рублей. Часть средств мы уже получили в минувшем году, но основная доля поступлений придёт на год наступивший.

Отмечу, что реализация любого пункта программы «День шахтёра-2008» начинается с процедуры проведения котировок и конкурсов на выполнение работ, оказание услуг для



муниципальных нужд. С одной стороны, мы немного проигрываем во времени, зато получаем возможность выбрать наиболее выгодные условия исполнения муниципального контракта по цене и качеству. Так, уже определены выгодные подрядчики, и началось освоение средств по установке и замене 200 дорожных знаков, трёх новых светофорных объектов, 15 остановочных павильонов, устройству парковочных площадок в жилых кварталах, проектированию и изготовлению двух фонтанов, ремонту 10 жилых домов, библиотеки в шахтовом посёлке, здания городского молодёжного центра, который только создан в Полысаеве и начнёт свою работу как раз в 2008 году.

Думаю, настоящим украшением города этим летом станут оригинальные цветники, вертикальные клумбы, двухъярусные зелёные изгороди из хвойников. На благоустройство и озеленение территории будет направлен 21 миллион рублей, из них три миллиона уже перечислены фирме-подрядчику. На эти деньги заготовили разнообразную цветочную рассаду, многолетние кустарники роз, саженцы хвойных деревьев и культур. Те растения, которые по технологии требуют посадки в грунт осенью, разумеется, высажены, остальные ждут своего часа до весны в теплицах.

К концу августа Полысаево видимо и качественно преобразится. Ведь помочь нам готовиться к празднику будет весь Кузбасс. Да и сами в грязь лицом не ударим: характер у шахтёрского города честолюбивый, и трудолюбия его жителям не занимать. Мы, в частности, очень рассчитываем на активную поддержку жителей в вопросе благоустройства частного сектора, а в нём расположено около пяти тысяч домов. Председатели уличных комитетов давно уже и планомерно совершают подворный обход своих участков и вручают домовладельцам краткую инструкцию, которая напоминает о необходимости отремонтировать фасад, покрасить ставни и забор, убрать с улицы строительные материалы, топливо и мусор, привести в порядок прилегающую территорию. Тем горожанам, которые по состоянию здоровья или финансовым причинам не смогут справиться с этими задачами, помощь окажут волонтеры молодёжных организаций, коммунальщики, работники социального обслуживания.

Инициативу, достойную уважения, проявил пенсионер Владимир Иванович, который решил перечислять половину своей зарплаты председателю уличного комитета в фонд подготовки к областному Дню шахтёра. Я вырос в этом городе, хорошо знаю своих земляков и уверен, что его примеру последуют многие горожане. Добрые, отзывчивые, лёгкие на подъём. Вместе мы решали самые сложные задачи. Справимся и с очередной!  
**Н. МАКСИМОВСКИХ.**



# КУМИ СООБЩАЕТ

(Начало на 3-й стр.)

Юридические лица дополнительно представляют следующие документы: нотариально заверенные копии учредительных документов;

решение в письменной форме соответствующего органа управления о совершении сделки (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент);

опись представленных документов в двух экземплярах.

В случае подачи заявки представителем претендента предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность.

Победителем конкурса признается участник торгов, предложивший наибольший размер арендной платы при условии выполнения таким победителем условий конкурса.

Договор аренды земельного участка заключается между продавцом и победителем конкурса не позднее 5 дней со дня подписания протокола об итогах конкурса.

Заявка на участие в торгах принимаются в комитете по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого (просп. Кирова, 55, кабинеты 4, 7). Начало приема заявок для участия в торгах - 8 часов 21.01.2008 г. Окончательный срок приема заявок - 16 часов 15.02.2008 г. Дата определения участников торгов - 18.02.2008 г.

Решение об отказе в проведении торгов может быть принято комитетом по управлению муниципальным имуществом не позднее чем за 15 дней до дня проведения торгов и публикуется в течение 3 дней со дня принятия.

Задаток для участия в торгах должен поступить до дня окончания приема документов для участия в торгах на счет органа Федерального казначейства Минфина России в платежном документе в поле 104 указывается значение кода бюджетной классификации: 905 1 17 05040 04 0000 180; в поле 105 указывается значение кода ОКАТО получателя: 043207001;

Юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям при заполнении платежных поручений на перечисление арендной платы за землю необходимо обращать внимание на обязательность заполнения полей «КБК» (поле 104 в соответствии с Правилами указания информации в полях расчетных документов) «ОКАТО» (поле 105) и «Статус» (поле 101).

чателя: 4212000401; КПП получателя: 421201001. При уклонении или отказе претендента, признанного победителем торгов, от заключения в установленном срок договора аренды, задаток ему не возвращается, и он утрачивает право на заключение указанного договора. В случае если претендент признан победителем торгов, внесенный им задаток засчитывается в счет арендной платы. Задаток возвращается претенденту, не признанному победителем, а также не допущенному к участию в торгах, в течение трех банковских дней со дня подведения итогов торгов. В случае отзыва претендентом в установленном порядке заявки до даты окончания приема заявок, поступивший от претендента задаток возвращается в течение трех банковских дней со дня регистрации отзыва заявки.

Ознакомление претендентов с иной информацией, в том числе с формой заявки, и условиями договора аренды земельного участка, производится в комитете по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого. Телефоны для справок: 5-32-88, 5-18-27.

Уважаемые арендаторы земельных участков! Комитет по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого обращает ваше внимание на то, что с 01.01.2008 г. изменились реквизиты арендной платы за землю. В связи с этим арендная плата за земельные участки подлежит перечислению на следующие реквизиты: р/с 40101810400000010007 Банк ГРКЦ, ГУ Банка России по Кемеровской области, г. Кемерово, БИК 043207001, получатель УФК по Кемеровской области (комитет по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого), ИНН 4212000401, КПП 421201001, ОКАТО 3241900000, КБК 905 11 1 05010 04 0100 120 (для перечисления ленинских и кемеровских платежей).

Юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям при заполнении платежных поручений на перечисление арендной платы за землю необходимо обращать внимание на обязательность заполнения полей «КБК» (поле 104 в соответствии с Правилами указания информации в полях расчетных документов) «ОКАТО» (поле 105) и «Статус» (поле 101).

Юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям при заполнении платежных поручений на перечисление арендной платы за землю необходимо обращать внимание на обязательность заполнения полей «КБК» (поле 104 в соответствии с Правилами указания информации в полях расчетных документов) «ОКАТО» (поле 105) и «Статус» (поле 101).

Юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям при заполнении платежных поручений на перечисление арендной платы за землю необходимо обращать внимание на обязательность заполнения полей «КБК» (поле 104 в соответствии с Правилами указания информации в полях расчетных документов) «ОКАТО» (поле 105) и «Статус» (поле 101).

Юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям при заполнении платежных поручений на перечисление арендной платы за землю необходимо обращать внимание на обязательность заполнения полей «КБК» (поле 104 в соответствии с Правилами указания информации в полях расчетных документов) «ОКАТО» (поле 105) и «Статус» (поле 101).

# УСЛОВИЯ ИЗМЕНИЛИСЬ

В соответствии с Законом Кемеровской области от 16.06.2006 г. № 78-03 «Об установлении порядка и условий присвоения звания «Ветеран труда», с 1 января 2007 года звание «Ветеран труда» может быть присвоено лицам, имеющим трудовой стаж, включенный в страховой стаж для назначения трудовой пенсии, 45 лет для мужчин и 40 лет для женщин.

В 2007 году звание «Ветеран труда» было присвоено 819 жителям нашего города, в том числе 435 чел. стали ветеранами труда, имея именно такой продолжительный стаж работы.

С января 2008 года в Закон Кемеровской области № 78-03 внесены изменения. Звание «Ветеран труда» могут получить граждане, имеющие стаж не менее 40 лет для мужчин и 35 лет для женщин, из них соответственно не менее 10 лет и 7 лет 6 месяцев на работах в соответствии со

Списком № 1 производств работ, профессий, должностей и показателей на подземных работах, на работах с особо вредными и особо тяжелыми условиями труда, занятость в которых дает право на пенсию по старости на льготных условиях, утвержденным Постановлением Кабинета Министров СССР от 26.01.1991 г. № 10.

Для присвоения звания «Ветеран труда» необходимо обратиться в управление социальной защиты населения по адресу: пл. Кирова, 13а (каб. № 14) с документами:

1. Заявление;
2. Паспорт и его копия;
3. Справка с территориального Пенсионного фонда об общем трудовом и специальном стаже.

Телефон для справок: 3-16-07.  
**Т. ФРОШКАЙЗЕР.**  
Начальник управления.



# СЕМИНАР ДЛЯ СПЕЦИАЛИСТОВ

В целях реализации постановления Минтруда России от 14 марта 1997 года № 12 «О проведении аттестации рабочих мест по условиям труда» Департамент труда Кемеровской области, НИИ охраны труда г. Иванова с 8 по 12 апреля 2008 г. проводит семинар «Методы оценки травмобезопасности рабочих мест на производственных объектах» при проведении аттестации рабочих мест по условиям труда.

Слушателям по окончании семинара выдаются свидетельства, которые дают право допуска к работам аттестации рабочих мест по условиям труда в части оценки их травмобезопасности. За справками об условиях проведения и участия в семинаре следует обращаться по адресу: г. Кемерово, ул. Тухачевского, 22-б, офис 404, центр экспертизы условий и охраны труда «Эксперт». Телефоны: 56-16-56; 56-16-55.

# ОХ УЖ ЭТОТ СНЕГОПАД!

С наступлением зимнего периода и обильными снегопадами возникла необходимость очистки улиц и дорог города от снега. Предприятия, осуществляющие работы по текущему содержанию улично-дорожной сети, не могут своевременно и качественно выполнять работы по очистке и вывозке снега, а виной тому водители, оставляющие личный транспорт на краю проезжей части.

Последствия таких действий приводят к тому, что вывозка снега производится с задержкой, в результате чего происходит сужение проезжей части, образуется

накат, что негативно влияет на безопасность дорожного движения. Отдел ГИБДД УВД обращается к автолюбителям с просьбой не оставлять свой автомобиль на дороге, в особенности в ночное время, дайте возможность дорожникам своевременно производить очистку проезжей части.

**С. ПУЗЫНЯ.**  
Старший государственный инспектор ДИИОД.

# СПОРТИВНАЯ МОЗАИКА

**Каратэ**  
В спортивном зале ДЮСШ № 2 прошли соревнования по кекусинкай-каратэ (кумитэ) среди детей, юношей, juniоров и девушек, в которых приняли участие более 50 воспитанников тренеров-преподавателей С.В. Шабаршина, Е.Б. Морозова, Д.С. Рыкина и Е.А. Кулаковой.

В этих состязаниях спортсмены продемонстрировали своё мастерство, волю к победе. В своих весовых категориях на высшую ступеньку пьедестала почёта поднялись Григорий Корбут, Яна Колдомова, Олег Баженов, Кирилл Горбунов, Владислав Сметанников, Владислав Александров, Дмитрий Дайнека, Алена Кириллова, Максим Митрохин, Александр Свяженин, Николай Винокуров, Дмитрий Титаев, Сергей Хомяков, Максим Чыйбытов и Игорь Волков.

**Хоккей**  
На хоккейной коробке подросткового клуба «Надежда» прошёл турнир по хоккею с мячом среди детских дворовых команд. В ходе многочасовой упорной борьбы первое место заняли юные хоккеисты команды «Надежда» под руководством тренера Александра Яковлева.

По окончании турнира состоялся товарищеский матч среди ветеранов, в котором победила дружба.

**Футбол**  
На стадионе «Кировец» прошли очередные игры зимнего первенства МОУ ДЮСШ среди юношей.

В четырёх матчах была зафиксирована лишь одна ничья. В упорном поединке миром закончился лишь один матч. После активных атак обеих команд финальный свисток зафиксировал боевую ничью со счётом 2:2 в матче между «Тарзаном» и «Малышом».

Со счётом 4:1 «Кировец» выиграл у «Нивы».

С более крупным счётом выиграли «Надежда» у «Локомотива» и «Звезда» у «Юности».

**Шахматы**  
В гимназии № 18 прошёл городской турнир по классическим шахматам. Около сорока юных участников боролись не только за награды, но и подтверждали и выполняли спортивные разряды.

Соревнования прошли в трёх возрастных группах, в которых два победителя – Павел Галимов и Максим Секисов – набрали по 11 очков.

В третьей возрастной группе стал победителем Слава Малыгин.

**Лыжи**  
В спортивно-лыжном комплексе «Лесной городок» прошли соревнования по лыжным гонкам, в которых приняли участие, кроме наших спортсменов, лыжники Полтысаева и Мариинска.

В сложной борьбе с результатом восемь минут 57 секунд дистанцию в 1,5 километра быстрее всех преодолели Анастасия Кызлакова и Михаил Шароварикиев. Пятикилометровки выиграли Дарья Загородникова и Генрих Саркисян. Дистанцию в 3,5 километра с результатом 10 минут 13 секунд выиграла Ирина Малютина.

Наверное, лучший результат в этот день показал Артем Жмурко – семь минут 12 секунд. Он первым финишировал, пробежав семь километров свободным стилем.

**В. КОНОПЛЕВ.**

**ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА**  
УЧРЕДИТЕЛИ:  
Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»  
Газета основана 1 октября 1930 г.  
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».  
Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес редакции: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, ул. Беллинского, 15  
Электронный адрес: gazeta@mk.kuzbass.net  
Справки по редакции:  
по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлениям - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.  
Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов и не гарантирует возвратов и возврата денег за неиспользованные услуги и товары. Рекламу размещают только платно. Материалы не возвращаются на коммерческой основе.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Беллинского, 17).  
Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 18.01.2008г.  
Печать офсетная.  
Заказ 115  
Цена в розницу - договорная.